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Änderungen in der Vertriebsleitung von Müller-Elektronik
Seit dem 15. September 2022 gibt es Veränderungen in der Leitung des Vertriebsteams von Müller-Elektronik: Hendrik Höhle, der seit neun Jahren bei Müller-Elektronik beschäftigt ist und Erfahrungen aus dem Produktmanagement sowie als Key Account Manager im Vertrieb mitbringt, übernimmt als OEM Sales Manager die Gesamtvertriebsleitung für die Standorte Salzkotten und Neustadt in Sachsen. In seiner Verantwortung liegt fortan die Betreuung der Key-Account-Kundschaft in den Regionen West- und Osteuropa sowie Asien-Pazifik. Hendrik Höhle tritt die Nachfolge von Heiner Grotenhöfer an, der sich neuen beruflichen Herausforderungen stellt. Wir danken Heiner Grotenhöfer an dieser Stelle für die langjährige erfolgreiche Zusammenarbeit.
Gleichzeitig wurde Nicholas Hughes von der Muttergesellschaft Trimble Inc. zum Senior Director Global OEM Sales ernannt. Der Vertriebs- und Marketingspezialist aus Irland ist bereits viele Jahre in führender Verantwortung im Agrarsektor tätig. Während seiner nun vierjährigen Tätigkeit bei Trimble war Nicholas Hughes maßgeblich an der Einführung von Trimbles “Connected FarmTM“ beteiligt.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Das neue internationale Führungsteam im OEM-Vertrieb, besetzt mit Nicholas Hughes und Hendrik Höhle, spiegelt unser Engagement wider, das Trimble-Agriculture-Segment noch enger zusammenzubringen und Synergien zu nutzen, um den Erfolg unserer OEM-Partner zu fördern.
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Zum Unternehmen
Das 1977 gegründete Unternehmen Müller-Elektronik GmbH  mit Sitz in Salzkotten ist ein Pionier und Marktführer in Entwicklung, Produktion und Vertrieb von elektronischen Lösungen für Landmaschinen. Seit mehr als 40 Jahren bietet das Unternehmen zukunftsfähige Gesamtkonzepte für die Entwicklung und Vermarktung von ISOBUS Hardware- und Software-Lösungen für Landmaschinenhersteller und Nachrüstmarkt. Müller-Elektronik gehört seit 2017 zur Trimble-Gruppe, 	einem weltweit führenden Unternehmen für GPS-Technologien.  
Weitere Informationen unter:  https://www.mueller-elektronik.de/
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